## 서 약 서

상기 참가자는 연합뉴스와 고양특례시체육회가 주최하는 2025 전국다문화가족 배드민턴 대회에 참가함에 있어서 경기 규약과 대회 규칙을 준수할 것으로 약속합니다. 그리고 <u>아래의 다문화가족 자격에 해당되며</u> 추후 다문화가족이 아닌 사실이 발견된 경우, 시상금 박탈 및 향후 출전 자격 정지 처분을 받아도 하등의이유를 제기하지 않겠습니다.

## "다문화가족"이란(「다문화가족지원법」제2조제1호)

- ▶ 결혼이민자와 「국적법」에 따른 출생, 인지, 귀화를 통해 대한민국 국적을 취득한 자로 이루어진 가족
- ▶ 「국적법」에 따른 인지, 귀화를 통해 대한민국 국적을 취득한 자와 「국적법」에 따른 출생, 인지, 귀화를 통해 대한민국 국적을 취득한 자로 이루어진 가족

※ 대한민국 국민과 사실혼 관계에서 출생한 자녀를 양육하고 있는 다문화가족 구성원에 대해서도「다문화가족지원법」에 따른 다문화가족 지원 규정이 적용됩니다(「다문화가족지원법」 제14조)

2025. . .

센터명: 고양시다문화가족지원센터

참가자: (서명 또는 날인)

㈜연합뉴스 대표이사 귀하